Opakujeme scitanie a odcitanie do 100

1. Najprv vypocitaj vSetky priklady a potom vyfarbi len tie,
ktorych sucet je: 57.

41 + 26= 15 +42= 41 + 16= 23 +34=

27 + 30= 21 +45= 13 + 55= 38 + 29=

2. Najprv vypocitaj vSetky priklady a potom vyfarbi len tie,
ktorych rozdiel je: 14.

50-36= 87-73= 78 —52= 66 — 52=

29-14= 49 - 23= 89 - 65= 51-37=

3. Daj do kruzku spravny vysledok:

47+15= 63, 52, 62 53-27 = 24, 26, 25
84-21= 53, 63, 62 36 + 39 = 65, 66, 75

4. Dopln chybajuce cislo:
26 + = | 89 + | 34| = | 77
- 35| = | 43 84 | - = | 56

5. Najprv vypocitaj a potom vysledky porovnaj znamienkom
v elipse <,>:
43 +15 = 87—-23=
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6. Vypocitaj priklady a zisti, ktoré priklady maju rovnaky
vysledok. V kazdom stipci st 2 rovnakeé vysledky.
Vyfarbi rovnaké vysledky:

(o ) (2 ) (3
35+10=_ 17+32= 47-25=_
65-23=_ 13+42= 79— 44=__
84-44=__ 85-14 = 15+ 12=_
15 +28=_ 96 — 43 = 69-27=__
27 +13=___ 23+38= 84-52=_
78 —=34=__ 76 —24 = 22+ 12=_
99 —49=_ 6914 = 76— 54=__

3 © Ja AON

7. Vypocitaj slovny priklad:
V 3. ro¢niku je 39 Ziakov, vo 4. ro¢niku je 8 Ziakov viac. Kolko
Ziakov je vo 4. ro¢niku? Kolko Ziakov je v oboch ro¢nikoch?
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I ] Vo 4. rocniku je

SRR
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V oboch ro¢nikoch je

ziakov.




8. Vypocitaj priklady.

1 2
20420=____ 10+70m=____
60+ 0=___  20+20=__
WVF+10=____ N+6l=____
20+50=___ 40+30=___
40+60=____ S0+ O0=____
60+10=___ 80+10=__
404+ 0=____ 40+10=___
40+4+20=____ 10+20=____
80+ 10=____ B50-+30=____
0+10=__ 10+10=__
60+30=__ __ 50+50=__
0+70=___ 10+30=__ __
60+20=___ 20+10=____
80+20=~____ 20+80=___
20+60=_____ 80+ 0=~____
0+80=___ 30+50=____
0+10=__ 20+ 0=
50+20=____ 40+50~__
20+40=____ 10+90=____
W+ 0= 30+40=_____
30+30=~____ 90+ O0=____
20 +70= 60 + 40 =~
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504+40=____
10+60=___
40 +40=____
0+20=____
10 + 50 =
0+30m=____
80— 10~
10—-10=
60 —40=____
40 — 20 ~
90 =60=_____
60 =50 =___
50 =20m__
40 —-10=
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80 — 20 =
60 — 80 =
80 —-10=
70—-30=
90 — 40 =
40— 0=
70 —860=
80 =—10=__
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30— 30=__
00— 40=___
30- 10=__
0= 0=____
80— 30~=~___
100—-100=
30— 0=____
90— 90—=___
70— 50=____
00— 80=___
0= D=
00— 50=__
90— 70=__
80—~ D=____
70— 10=__
60— 30=___
80— 80~ __
00— 10=____
f0= =
100— 60=____
60— 20~__
100= 0= ____
90— 20=____




9. Dopis Cisla do Ciselného radu.

22 24 28
33 | | 37 | | 40
so | [ |s3 [ 57 |
60 [ |62 | | es | |
10. Vypocitaj priklady.
20+5= 42-2 = 23+3=
90+7-= 36-6= 52+5=
70+ 8 = 53-3= 41 +4 =
20+9= 29-9= 36+2=
80+2= 67—-7= 47+1=
50+3= 81-1-= 17 +3 =
10 +4 = 95-5= 27+2=
30+5= 34-4= 54 +5=
60+1= 61—-1-= 68+1=
40+ 7 = 29-9= 73+5=
20+ 9= 38-8= 83+6=
70+5= 79-9= 92 +5=
10+2= 18 -8 = 51+7=
11. Porovnaj Cisla pomocou znakov > =<
54 45 69 96 37 73
14 41 82 28 16 64
25 63 19 24 53 41
37 30 22 19 10 100




12. Vyfarbi Cisla podla pokynov:

modra farba: 1,2,3,4,5,6,7,8,9, 10,11, 12, 13, 14, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 28, 29, 30,
31, 32, 39, 40, 41, 50, 52, 59, 61, 62, 69, 70, 71, 72, 79, 80, 81, 82, 89, 90, 91, 92, 99, 100;

tervend farba: 25, 26, 34, 35, 36, 37, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 53, 54, 57, 58, 63, 64, 67, 68, 73, 74,
75,76, 77, 78, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 93, 94, 95, 96, 97, 98;

55, 56, 65, 66.
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Aky obrdzok ti vysiel?




